


 حظ موفقّ للجمیع
 

                                 ن)8( :الوضعیة الادماجية

 الجزء أ�ول:

 طم�اطم. 110بطاطا و   35جزر من ال�مسا�ة الكلیة و   730ی�ملك أٔخوان قطعة أٔرض شكلها مثلث، قاما بغرس 

 ما نوع الخضر التي حصلت �لى أٔكبر مسا�ة؟ -1

 �كسر عن مسا�ة أ�رض ال�متبقية.�برّ  -2

 

 الجزء الثاني:

منتصف  Sبعد جني ال�محصول قام أ�خوان بتقس�یم هذه القطعة الى قطعتين ووضعا بينهما س�یاج من النقطة 
[FG]  الى النقطةT  منتصف[EF](أ�طوال �ير حقيقية) كما هو مبين في الشكل . 
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                                   .(ST)//(EG)أٔثبت أٔن  -1

 .STأٔحسب طول الس�یاج  -2

 دج. 33000دج و�كلفة العمال قُدّرت بــ  650�لمت أٔن ال�متر الوا�د من الس�یاج هو  إذا

  أٔحسب كلفة التسييج. -3

 

 .لا �سمح اس�تعمال ا�آلة ال�اس�بة ملاحظة:


